

嗡嗡嗡，有马蜂！ 连云港一景区30多名游客被蜇伤

马蜂疑受雨水惊扰引发蜇人事件，其中一家三口伤情较重

8月21日上午，连云港市著名的渔湾风景区内发生马蜂蜇人事件，30多名游客被突如其来的马蜂蜇伤，随后，伤者被送往医院进行治疗。据了解，事发后，消防队员赶到现场，将肇事的马蜂窝摘除。据介绍，夏秋季正值马蜂、蚊虫活跃期，市民户外游玩一定要谨慎。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 文/摄



肇事的马蜂窝 市民苏先生提供



多名受伤游客在医院接受治疗

游客景区游玩 突遭蜂群袭击

当天中午，在连云区的解放军149医院的急诊大厅里，不少被马蜂蜇伤的游客正在挂水治疗。

游客刘先生的右胳膊上还有一个非常显眼的红色包块，右手掌上也有红肿。刘先生告诉记者，当天上午他和其他游客一起进入渔湾景区，上午10点半左右，在走到景区的“莲花池”景点附近时，突然前面有游客抱着头大喊“有马蜂！”刘先生说，就在他抬头的一瞬间，几只马蜂就已经扑到自己身上，刘先生赶紧用手拍打，但胳膊和头皮上还是被马蜂蜇到了，“当时头皮和胳膊就跟火烧的一样疼，蜇人的马蜂个头有四五厘米长，有的盯住皮肤，怎么打都打不掉，当时有孩子被蜇到，直接就昏过去了。”

据了解，马蜂突袭人群时，由于现场游客较多，大家都沒有防备，不少人被蜇受伤。事发后，相关人员立即拨打了120急救电话，将伤者分别送到解放军149医院以及连云港市东方医院救治。

超30人被蜇伤 其中一家三口伤情较重

现代快报记者了解到，当天120救护车共接送了19名伤者。除此之外，还有不少伤者是自行前往医院。

据149医院急诊科医生马允介绍，当天上午，医院开通了救援绿色通道，一共接诊了25名受伤游客，他们分别来自徐

州、扬州以及河南和安徽等地。记者随后又从连云港市东方医院获悉，该院至少接诊了7名被马蜂蜇伤的游客，两家医院接收的受伤游客总数超过30人。

据连云港市东方医院普外科的一名医生介绍，该院收治了3名伤情较重的患者，这3名住院的患者是一家三口，来自盐城，“他们的头上和胳膊上都有伤，其中15岁的小女孩被蜇后，一度发生休克晕了过去。”据这名医生介绍，受伤游客被送到医院后，大多称头疼、头晕，还有的有干呕的情况，这都是典型的马蜂蜇伤的表现。对伤者的治疗，主要防治他们发生过敏，通过使用抗过敏和抗感染的药物，促进患者尽快将体内毒素排出。

马蜂伤人 疑因受雨水惊扰

当日下午，记者联系到了渔湾风景区，一名工作人员介绍，事发后，景区第一时间联系了消防和120救护人员赶往现场，将伤者送往医院救治，同时立即组织人员疏散山上的游客。

据这名工作人员介绍，每年夏秋季，景区巡查人员都会到山林中清理马蜂窝，“昨天降雨，这个漏网的马蜂窝可能是在雨中受到惊扰，才会出现马蜂伤人情况。”当天中午，景区又组织员工上山开展巡查和对马蜂窝进行清剿，肇事的马蜂窝则被消防人员摘除。

事发后，景区专门派人到医院协调处理伤者救治情况，景区对受伤的游客表示歉意，将会负责被蜇伤游客治疗等费用。

东台三交警 自组“追逃兴趣组” 两年逮了39名逃犯

吕剑超、吕广苏、狄华东，他们是江苏省东台市公安局的三位年轻交警。凭着个人兴趣爱好，他们自发组成“追逃兴趣组合”，把业余时间变成了追逃日常，短短两年多时间，便抓获网上在逃人员39名。

通讯员 王柱军 张天鹏
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

“别跑，警察！”今年4月20日夜间，在东台市富安镇的一个路边，一名男子刚从车上下来，就被突然出现的民警一个锁喉摁倒在地。紧接着，一副锃亮的手铐将他牢牢铐住。这是“三个网枪手”再次出击，与协作单位抓捕网上在逃人员郭某的一幕。至此，“三个网枪手”抓获的网上在逃人员数刷新至34人。4个月后，这一数字又变成了39人。

初见“三个网枪手”，现代快报记者有些惊讶，他们居然都是30刚出头的年轻人。吕广苏，2009年大学毕业参加公务员招考，进入东台市公安局，一直在唐洋交警中队工作，今年初竞争上岗担任富安交警中队副中队长。狄华东与吕广苏同年加入警队，是溱东交警中队民警。吕剑超比他俩早两年从警，现在是溱东交警中队副中队长。

交警干追逃，新鲜！吕广苏说，促成他们走上追逃之路，与查处假牌假证有关。“使用假牌假证固然是违法犯罪行为，但这一行为背后，可能藏着更多不可告人的秘密。用老百姓的话说，好人谁会去冒险用假牌假证呢。”吕广苏说。

于是，2013年2月，三个志趣相投的年轻人自发组成了追逃兴趣组合，每天对东台被上网的在逃人员进行筛选，寻找有价值的信息。2014年7月，东台市三仓镇崔某因涉嫌聚众斗殴被苏州警方列为网上在逃人员。“三个网枪手”发现，崔某做水果生意，每两天往返一次东台和苏州。当年7月14日这天，他们选定时机，在崔某回家的必经路上，对来往运输水果的货车进行检查，最终将崔某截获。

“这是我们追逃组合成立后，通过研判成功抓获的第一个网上在逃人员。”吕剑超说，大家一连兴奋好几天，体会到从未有过的成就感。有了第一个，便有第二个。短短两年多时间，他们就成功抓获网上在逃人员39人，并为周边公安机关提供高价值追逃线索16条。在他们的影响下，东台市公安局陆续组建了11个兴趣组合。

“只要肯上心，业余的事同样能做出彩。三名交警能把个人的兴趣和工作结合起来，迸发出了无限的激情和活力，难能可贵。”东台市副市长、公安局长徐成文为“三个网枪手”点赞。

南京警方抓到一惯偷，缴获的数十件赃物找不到失主 家中被盗的市民，快来看看

最近，南京一市民家中被盗，损失财物价值10多万元。警方侦查发现，嫌疑人是个惯偷，短短一周便作案9起。嫌疑人落网后，民警在其家中发现大量被盗物品，目前尚有部分财物未找到失主。警方呼吁家中被盗的市民，可联系南京市公安局玄武分局刑警大队，看看有没有你家的被盗物品。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 特约记者 杨维斌



在嫌疑人家中缴获的被盗物品 警方供图

7月28日傍晚5点40分左右，南京新街口派出所接到辖区一居民报警，称家中进了贼，损失惨重。民警赶到现场看到，市民张先生家中一片狼藉，而门锁没有被破坏的痕迹，窗户也关得好好地。“当时我们就判断，可能是技术开锁盗窃。”新街口派出所副所长吴明森说。

经过询问，被盗财物价值10多万元。张先生解释，最近儿子即将出国，所以他准备了数万元现金和外币在家里，还有大量购物卡和笔记本电脑。通过案发现场周边的监控追踪，警方很快锁定六合人吴某。7月30日，办案民警得到线索，吴某回到了六合老家，民警当即前往将其抓获。之后的搜查让民警唏嘘不已，吴某的柜子里码着整整齐齐的数条高档香烟，多个首饰盒、纪念币、平板电脑、照相机等等。在衣柜的抽屉内，则有不少钱包和他人的银行卡身份证件。“总共有60

多件东西，全是他偷的。”吴某带回派出所后，警方通过案件串并发现，从7月20日开始，吴某在南京市和六合区先后入室盗窃9起。“吴某一开始在南京市偷，7月25日的时候回六合喝喜酒，又把老家周围偷了一圈。”吴某交代自己的作案手段正是技术开锁。吴某是个80后，文化程度不高，15岁上完小学三年级便辍学。不过，吴某一谈起技术开锁，则显得十分内行。吴某称，自己就是通过网络自学的，相关作案工具也通过网络购买。目前，吴某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

对于警方在吴某家中发现的不少被盗物品，至今还有数十件没有找到失主，其中包括一套索契冬奥会纪念币以及几台数码相机等。如果有市民家中被盗此类物品，可拨打110和南京玄武公安分局刑警大队联系。